ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY DNE 20.9.2011
Přítomni:

zástupci obce Mgr. Procházka  ( Mgr. Hromádka omluven)

zástupce  školy: Mgr. Horská, Mgr. Filípková

zástupci rodičů: L. Flemr, předseda ŠR, MgA. Klempererová, místopředsedkyně ŠR

pozvaní zastupitelé, zaměstnanci školy, třídní důvěrníci: pp. Rajchlová, Dopitová, Škarda, Smrčka, Sklenářová, Havel, Svobodová, Samek, Bílek, Divišová, Jirsová, Lacigová, Dudková, Sviták, Chocová, Súlovský, Marvalová, Edlová, Dercová, Procházková, Petrová, Kvasnička
Program:

1. Volba místopředsedy

2. Schválení výroční zprávy

3. Různé

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.  Navržený kandidát na místopředsedu – p. Klempererová – schváleno všemi přítomnými členy ŠR.
Paní Buriánová odstoupila vzhledem k tomu, že syn přestal být žákem ZŠ Řevnice.

2. Členové ŠR se seznámili s výroční zprávou školy, prohlašují, že ji četli. 

Výroční zpráva byla schválena všemi přítomnými členy ŠR. 

Nepřítomný p. Hromádka VZ schválil později.
(Neschvaloval se Školní řád, protože v něm nedošlo ke změnám.)

3.Různé – dotazy ze strany přítomných rodičů.

Dotazy zodpovídala dílem ředitelka školy Mgr. Rajchlová, dílem Mgr. Procházka, dílem L. Flemr.

1. Kapacita školy byla navýšena proto, že je velký zájem o školu, ke školní docházce nastupují populačně silné ročníky.

2. Třída 9.B patrně nemá zvoleného důvěrníka, třídní učitel zajistí volbu. Po schůzi bylo zjištěno, že třída má důvěrníka - L. Merhautovou, která se ale nemohla dostavit.
2. O současném stavu okolo školy informoval přítomné p. Flemr, usnesení RM citoval starosta obce p. Kvasnička. 
Pp. Marková a Tytlbachová o prázdninách zorganizovaly petici, kterou podepsalo velké množství rodičů žáků současných 9. tříd. Text petice byl následně upravován. Petice byla doručena ředitelce školy, ta se k ní nejprve ústně, poté písemně vyjádřila. Matky nebyly spokojeny s odpovědí, obrátily se proto na starostu obce. Školskou radu nekontaktovaly ani neinformovaly. Z tohoto důvodu RM pozvala ředitelku školy na jednání za přítomnosti pp. Flemra, Markové, Tytlbachové a Dercové. Jádrem stížnosti byly okolnosti okolo bývalých zaměstnankyň školy. V této souvislosti vyslovili někteří rodiče přání, aby jejich jména byla vyškrtnuta z podpisového archu, protože text petice,. kterou podepisovali, se neshodoval s textem petice předložené na RM. Na jednání ŠR členové RM a pracovník Školní inspekce konstatovali, že personální otázky jsou plně v kompetenci ředitelky školy, nedošlo ani v jednom případě k porušení zákoníku práce a ani jedna z bývalých zaměstnankyň nevznesla žalobu pro porušení zákoníku práce. K výpovědi ze strany zaměstnavatele došlo jen v jednom případě ( p. Jungová), v ostatních případech se jednalo o ukončení pracovního poměru dohodou nebo výpovědí ze strany zaměstnance.

Odchody dětí na víceletá gymnázia jsou věcí běžnou na všech školách, takto je nastaven systém českého školství. Zavádějící je výklad  tohoto faktu ve smyslu nekvality výuky. Nekvalitně připravené děti by nebyly schopny zvládnout přijímací řízení. Ve třídách je pak větší prostor věnovat se integrovaným dětem, kterých neustále přibývá – dětem se specifickými poruchami učení, dětem postiženým tělesně či duševně  či sociálně handicapovaným.
Pokud by mělo dojít ke zpochybňování výsledků školy, je třeba to udělat na základě seriozního srovnání. 

Mgr. Procházka jako zaměstnanec Školní inspekce pregnantně vysvětlil přítomným, že ředitelka školy se zodpovídá za veškeré dění ve škole – od výuky až k úklidu. Opírá se přitom o zákoník práce a školský zákon. Pokud má nějaký zaměstnanec dojem, že byla porušena jeho práva, jediným, kdo může řešit pracovně-právní spory, je soud.

Chce-li kterýkoliv občan podat stížnost z jiné oblasti než pracovně – právní, obrací se na ředitelku, která mu podá vysvětlení a seznámí ho se způsobem nápravy. Není-li občan spokojen, obrací se na Školskou radu, v tomto případě ředitelka školy předkládá řešení Školské radě. Teprve potom se občan obrací na zřizovatele, nebyl-li opět spokojen. Obec uloží ředitelce stížnost k řešení, v tomto případě předkládá ředitelka řešení RM.

Mgr. Procházka ještě připomněl kompetence Školské rady a krátce rodičům vysvětlil, jak fungují testy SCIO a co ukazují.
Poté bylo jednání ŠR ukončeno.

Zapsala: Mgr. Jiřina Dopitová

V Řevnicích 27.9.2011

